

В Республике Хакасия житель города Саяногорска и мать пострадавших детей осуждены к длительным срокам лишения свободы за совершение в отношении малолетних девочек преступлений против половой неприкосновенности



Собранные четвертым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 54-летнего жителя города Саяногорска и 35-летней матери пострадавших детей. Оба признаны виновными в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Кроме того, мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия

сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, осужденные познакомились в ноябре 2012 года и поддерживали интимные отношения. В период с ноября по декабрь 2012 года женщина познакомила мужчину со своими дочерьми 7 и 8 лет, у которого возник преступный умысел на совершение преступлений против половой неприкосновенности в отношении девочек.

Реализуя задуманное, осужденный сообщил матери детей о планируемых им преступлениях и предложил принять участие в их совершении, пообещав денежное вознаграждение, на что женщина ответила согласием, тем самым, вступив с мужчиной в преступный сговор.

В результате совместных и согласованных действий в период с ноября по декабрь 2012 года осужденные путем уговоров, воспользовавшись беспомощным состоянием детей в силу их малолетнего возраста, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, находясь на территории города Саяногорска, пригласили детей в автомобиль, где мужчина в присутствии матери совершил в отношении потерпевших преступления сексуального характера, тем самым нарушив нормальное физиологическое, психическое и нравственное формирование личности несовершеннолетних.

Кроме того, в июне 2017 года осужденный, используя социальную сеть «ВКонтакте», познакомился с 14-летней жительницей города Саяногорска, после чего в ходе переписки договорился с девушкой о встрече, где с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, совершил в отношении потерпевшей иные действия сексуального характера.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Мать пострадавших детей приговорена к 20 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1472571>